

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анатолий

Возраст: 65

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 07.12.2007 12:32:26

формирования заключения врача: 08.12.2007 15:46:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/28045/answer/28046>



Заключение врача

Уважаемый Анатолий! Проблеме стоит уделить внимание. У Вас имеет место, так называемый рубцовый фимоз, который развивается у взрослых мужчин в результате длительного хронического воспаления крайней плоти. В результате постоянного воспаления, заживления, крайняя плоть постепенно суживается, каждый раз все больше и больше. Часто этот процесс развивается при сахарном диабете, а иногда является первым признаком вновь выявленного сахарного диабета (сдайте кровь на сахар!). Процесс этот остановить крайне сложно, а иногда и невозможно. Настоятельно рекомендую не злоупотреблять самостоятельным насильным оголением головки полового члена, т. к. может наступить грозное осложнение - парафимоз (ущемление головки полового члена), когда в силу каких-то причин Вы не сможете вправить головку в её первоначальное состояние, и тогда потребуются экстренная хирургическая помощь и операция. Также фимоз будет мешать Вам вести нормальную половую жизнь. Поэтому целесообразно сделать операцию циркумцизию (обрезание крайней плоти), она не является сложной и выполнить её могут в любом урологическом отделении муниципальной больницы (бесплатно), либо в частной клинике (цены очень варьируют). Мазь, которую Вы можете временно применять - Ауробин. Эта мазь имеет широкий спектр применения, т. к. она содержит антибактериальные, противовоспалительные, обезболивающие средства. До полного заживления (около недели, может чуть больше) не рекомендуется жить половой жизнью для избежания постоянной травматизации. Удачи!